

জেলা জরুরী  
যোগাযোগ পরিকল্পনা  
**2022- 2023**

অনুগ্রহ করে আপনার সন্তানের বিল্ডিং প্রশাসকের সাথে যোগাযোগ করুন।

এই নথিটি বাংলায় অনুবাদ করা হয়েছে। অ্যাক্সেস করতে এখানে ক্লিক করুন.

এই নথিটি বাংলায় অনুবাদ করা হয়েছে। অ্যাক্সেস করতে এখানে ক্লিক করুন.

এই নথিটি বাংলায় অনুবাদ করা হয়েছে। আরও পড়তে এখানে ক্লিক করুন।

---

সারণী

আপার ডার্বি স্কুল ডিস্ট্রিক্ট ইমার্জেন্সি কমিউনিকেশন প্ল্যান কি?	2
জরুরী যোগাযোগ পরিকল্পনার প্রয়োজন হকেননা?	4
স্কুল ডিস্ট্রিক্ট কীভাবে জরুরী অবস্থা/গুরুতর ঘটনা এবং/অথবা প্রতিকূল আবহাওয়া বা অন্যান্য ঘটনাগুলির সাথে সম্পর্কিত স্কুলের সময়সূচীর পরিবর্তনের সাথে যোগাযোগ করে?	5
জরুরী বা গুরুতর ঘটনা ঘটলে কি হয়?	7
জেলার ইমার্জেন্সি রেসপন্স টিম কি এবং এর চেইন অফ কমান্ড কি?	9
পরিবর্তন	12
স্কুলের সময়সূচী পরিবর্তন করতে হলে কী হবে?	12
স্কুল বন্ধ	12
স্কুল খোলা 2-ঘন্টা বিলম্ব	12
স্কুল জরুরী তাড়াতাড়ি বরখাস্ত	13

## আপার ডার্বি স্কুল ডিস্ট্রিক্ট ইমার্জেন্সি কমিউনিকেশন প্ল্যান কি?

আপার ডার্বি স্কুল ডিস্ট্রিক্ট (ইউডিএসডি) ইমার্জেন্সি কমিউনিকেশন প্ল্যান হল একটি নথি যা কোন জরুরী/গুরুতর ঘটনা এবং স্কুল বন্ধ (গুলি) তথ্য শেয়ার করা হবে, সেই তথ্য কার সাথে শেয়ার করা হবে, কিভাবে সেই তথ্য শেয়ার করা হবে এবং কখন সে বিষয়ে নির্দেশিকা প্রদান করে এই তথ্যটি একটি অপ্রত্যাশিত ঘটনার সমস্ত পর্যায়ে শেয়ার করা হবে যার জন্য অবিলম্বে পদক্ষেপের প্রয়োজন। সামগ্রিকভাবে, আমাদের লক্ষ্য হল আমাদের স্কুলে নিরাপত্তা নিশ্চিত করা ([2022 সালের আইন 55](#))।

UDSD ইমার্জেন্সি কমিউনিকেশন প্ল্যানটি ডিস্ট্রিক্টের বিদ্যমান স্কুল ইমার্জেন্সি রেসপন্স প্ল্যানের, এটিকে কোনোভাবেই প্রতিস্থাপন করা হবে না। স্কুল ইমার্জেন্সি রেসপন্স প্ল্যান হল একটি কার্যমো যা স্কুলগুলিকে জরুরী এবং গুরুতর ঘটনা এবং বিপদগুলির প্রতিক্রিয়া জানাতে সাহায্য করার জন্য ডিজাইন করা হয়েছে এবং এতে জরুরী এবং গুরুতর ঘটনা ব্যবস্থাপনার চারটি পর্যায় রয়েছে:



আপার ডার্বি স্কুল ডিস্ট্রিক্ট চারটি (4) ধাপের প্রতিটি জুড়ে তথ্য প্রচার করে নিম্নরূপ স্কুল জরুরী প্রতিক্রিয়া পরিকল্পনা. অনুগ্রহ করে মনে রাখবেন যে নিম্নলিখিতগুলি নির্দেশ করে যে জেলা কীভাবে প্রতিক্রিয়া জানায়। যোগাযোগের সাথে জরুরী প্রতিক্রিয়ার প্রতিটি পর্যায়ের সময়:

### 1. প্রতিরোধ -প্রশমন পর্যায়ে

যোগাযোগ: জেলা স্কুলের জলবায়ু, সংস্কৃতি এবং নিরাপত্তাকে ইতিবাচকভাবে প্রভাবিত করার সরঞ্জামগুলির বিষয়ে স্টেকহোল্ডারদের সাথে যোগাযোগ করে যা ঝুঁকি এবং পরবর্তীতে একটি জরুরী বা গুরুতর ঘটনা ঘটাতে পারে। এর মধ্যে রয়েছে বিল্ডিং সুরক্ষা সরঞ্জাম, সিস্টেম সংযোজন এবং আপগ্রেড, ইতিবাচক আচরণের হস্তক্ষেপ এবং সহায়তা (PBIS), ট্রমা-ইনফর্মড কেয়ার, পুনরুদ্ধারমূলক অনুশীলন, 21 দিনের পরিকল্পনাকারী, মাল্টি-টায়ার্ড সিস্টেম অফ সাপোর্ট (MTSS), যুব আদালত, স্কুল পরামর্শদাতা এবং সমাজকর্মী , এবং অন্যান্য প্রোগ্রাম, সংস্থান এবং পরিষেবাগুলি যা অনিরাপদ আচরণ হ্রাস করে এবং সামাজিক মিথস্ক্রিয়া বৃদ্ধি করে স্কুলের জলবায়ু এবং সংস্কৃতির উন্নতিতে সহায়তা করে। এছাড়াও ডিস্ট্রিক্ট একটি পাবলিক ফোরাম চলাকালীন স্কুল

নিরাপত্তা পদ্ধতির একটি বার্ষিক আপডেট প্রদান করে, প্রতিটি বাড়ি এবং স্কুল অ্যাসোসিয়েশনের সাথে দেখা করে, [Safe2Say Something](#) Anonymous টিপ লাইনের তথ্য প্রদান করে এবং স্থানীয় জরুরি প্রতিক্রিয়াকারীদের এবং অন্যান্য কমিউনিটি স্কুলের সাথে নিরাপত্তা মিটিং করে। যোগাযোগের পরিচালক সময়মত যোগাযোগের উন্নতি করার জন্য জরুরী এবং গুরুতর ঘটনা যোগাযোগের টেমপ্লেটগুলি তৈরি এবং তৈরি করতে অন্যান্য জেলা প্রশাসকদের সাথে কাজ করেছেন। এই টেমপ্লেটগুলি প্রাসঙ্গিক তথ্য অন্তর্ভুক্ত করার জন্য ঘটনা অনুযায়ী প্রয়োজন অনুযায়ী সামঞ্জস্য করা হয়।

## 2. ইউডিএসডি প্রস্তুতি পর্যায়ে যোগাযোগ:

বাবা-মা/অভিভাবক এবং স্টেকহোল্ডারদের সাথে ভাগ করে নেওয়ার জন্য একটি সক্রিয় পদ্ধতি গ্রহণ করে স্কুল ইমার্জেন্সি রেসপন্স প্ল্যান এবং ইমার্জেন্সি কমিউনিকেশন প্ল্যান সুপারিনটেনডেন্ট, জননিরাপত্তা পরিচালক, প্রাথমিক শিক্ষার পরিচালক, মাধ্যমিক শিক্ষার পরিচালক, ছাত্র পরিষেবার পরিচালক, সহকারী সুপারিনটেনডেন্ট অফ স্টুডেন্ট সার্ভিসেস এবং প্রিন্সিপালরা যোগাযোগ করেন জেলার স্কুল নিরাপত্তা প্রোটোকলগুলি কী ... সুপারিনটেনডেন্ট এবং জননিরাপত্তা পরিচালক প্রতি বছর বোর্ড এবং জনসাধারণের সাথে এই তথ্য পর্যালোচনা করবেন। প্রিন্সিপালরা স্কুল ইমার্জেন্সি রেসপন্স প্ল্যান স্টাফ এবং ছাত্রদের সাথে

## 3. সময় যোগাযোগ প্রতিক্রিয়ার পর্যায়:

।কোনো ঘটনার ক্ষেত্রে জেলা স্টেকহোল্ডারদের অবহিত করে এবং স্ট্যাটাস আপডেট প্রদান করে

## 4. পর্যায়ে পুনরুদ্ধারের :

ডিস্ট্রিক্ট ঘটনাটির সমাধান সম্পর্কে যোগাযোগ করে এবং ঘটনা পরবর্তী পদ্ধতির তথ্য প্রদান করে এবং প্রয়োজনে সহায়তা প্রদান করে।

## কেন জরুরী যোগাযোগ পরিকল্পনা প্রয়োজন?

UDSD ইমার্জেন্সি কমিউনিকেশন প্ল্যান তৈরি করা হয়েছে যাতে অভিভাবক, স্কুল ডিস্ট্রিক্ট স্টাফ, টাউনশিপের বাসিন্দা, স্কুল ডিস্ট্রিক্ট স্টেকহোল্ডার এবং মিডিয়াকে জরুরী ও গুরুতর ঘটনার সময় সময়মত এবং সঠিক তথ্য প্রদান করা হয়। জরুরী স্কুল বন্ধ, দেরীতে স্কুল খোলা এবং/অথবা তাড়াতাড়ি বরখাস্তের কারণে স্কুলের সময়সূচীতে পরিবর্তনের জন্য জেলা প্রোটোকলের স্টেকহোল্ডারদের অবহিত করার জন্যও পরিকল্পনাটি ডিজাইন করা হয়েছে।

আপার ডার্বি স্কুল ডিস্ট্রিক্ট হল আপার ডার্বি স্কুল ডিস্ট্রিক্ট সংক্রান্ত সমস্ত বিষয়ে তথ্যের সরকারী উৎস। স্কুল জেলাগুলির জন্য বাস্তবতা হল যে সামাজিক মিডিয়ার উত্থান একটি প্ল্যাটফর্ম প্রদান করেছে, মাঝে মাঝে, বৈঠক তথ্য, অসম্পূর্ণ তথ্য এবং জরুরী এবং বেসরকারী উত্স থেকে গুরুতর ঘটনা-সম্পর্কিত গুজব ছড়িয়ে দেওয়ার জন্য। বেনামী এবং/অথবা অনানুষ্ঠানিক সূত্রের বিপরীতে, জেলা একটি বিষয় যতটা সম্ভব পুঙ্খানুপুঙ্খভাবে তদন্ত

করতে, জড়িত সকলকে যথাযথ প্রক্রিয়া প্রদান করতে, পিতামাতা/অভিভাবকদের বিজ্ঞপ্তি নিশ্চিত করতে, আইন প্রয়োগকারীর সাথে কাজ করতে এবং জরুরী/গুরুতর ঘটনার জন্য বাধ্য। কর্মীদের প্রতিক্রিয়া জানান, এবং নিশ্চিত করুন যে ছাত্রদের গোপনীয়তার অধিকার লঙ্ঘন করা হচ্ছে না (বিশেষ করে যখন অপ্রাপ্তবয়স্করা জড়িত থাকে)। ডিস্ট্রিক্ট কমপ্রিহেনসিভ প্ল্যানে তালিকাভুক্ত লক্ষ্যগুলির মধ্যে একটি হল আমাদের স্টেকহোল্ডারদের সাথে যোগাযোগ উন্নত করা। এর মধ্যে রয়েছে যথাসম্ভব নির্ভুলতা নিশ্চিত করা এবং আমাদের যোগাযোগের সময়োপযোগীতা যতটা সম্ভব বৃদ্ধি করা এবং প্রয়োজনে ফলো-আপ তথ্য এবং সহায়তা প্রদান করা। জেলাটির স্থানীয় আইন প্রয়োগকারী সংস্থার সাথেও একটি অংশীদারিত্ব রয়েছে এবং সমস্ত উপযুক্ত সংস্থার সাথে একটি রাষ্ট্রীয় প্রয়োজনীয় সমঝোতা স্মারক (MOU) এ প্রবেশ করেছে।

আপার ডার্বি স্কুল ডিস্ট্রিক্টের আধিকারিকদের যারা জরুরী বা গুরুতর ঘটনার সময় যোগাযোগের জন্য অভিযুক্ত তাদের লক্ষ্য যত দ্রুত সম্ভব সঠিক তথ্য প্রচার করা। তাদের উদ্দেশ্যগুলির মধ্যে নিম্নলিখিতগুলি অন্তর্ভুক্ত, কিন্তু সীমাবদ্ধ নয়:


- ছাত্র, কর্মী, অভিভাবক এবং স্কুল সম্প্রদায়ের জন্য সর্বদা একটি নিরাপদ এবং স্বাগত স্কুল পরিবেশ বজায় রাখা
- স্টাফ, ছাত্র, অভিভাবক এবং স্কুল সম্প্রদায়ের সাথে আস্থা তৈরি করা
- , পিতামাতা, কর্মচারী, ছাত্রদের জন্য নির্ভরযোগ্য এবং নিয়মিত তথ্য
- অন্যান্য পেশাদারদের সমস্ত প্রয়োজনীয় তদন্ত সম্পূর্ণরূপে সম্পূর্ণ করার সুযোগ প্রদান করা

স্কুল ডিস্ট্রিক্ট কীভাবে জরুরী পরিস্থিতি/গুরুতর ঘটনা এবং/অথবা প্রতিকূল আবহাওয়া বা অন্যান্য ঘটনাগুলির সাথে সম্পর্কিত স্কুলের সময়সূচীর পরিবর্তনগুলিকে যোগাযোগ করে?

আপার ডার্বি স্কুল ডিস্ট্রিক্ট স্কুল স্টাফ, বাবা-মা/অভিভাবক এবং স্কুল কমিউনিটি স্টেকহোল্ডারদের জরুরি বিজ্ঞপ্তি স্বরাস্থিত করতে ইমেল, সোশ্যাল মিডিয়া এবং মোবাইল অ্যালার্টিং প্রযুক্তিকে কৌশলগতভাবে অস্টিমাইজ করা এবং লিভারেজ করা চালিয়ে যাবে। নির্বাচনী যোগাযোগের সরঞ্জামগুলি এর জন্য ব্যবহার করা হয়:

- একটি জরুরী/গুরুতর ঘটনা বা স্কুলের সময়সূচী পরিবর্তনের বিষয়ে পিতামাতা/অভিভাবকদের অবহিত
- আপডেটগুলি
- করা স্কুলের জরুরি প্রতিক্রিয়া পরিকল্পনা সম্পর্কিত যেকোন পদ্ধতি সম্পর্কে তথ্য প্রদানের জন্য

;

যোগাযোগের টুল	HOW IN JOIN
<p><b><u>PARENTLINK</u></b></p> <p>জরুরী/গুরুতর ঘটনা এবং স্কুলের সময়সূচী পরিবর্তনের বার্তাগুলি পিতামাতা এবং সম্প্রদায়ের নিবন্ধনকারীদের কাছে পাঠানো হয় ParentLink হল একটি রোবোকল এবং ইমেল সিস্টেম যা হোম অ্যাক্সেস সেন্টার (HAC) থেকে সমস্ত পিতামাতা/অভিভাবকদের যোগাযোগের তথ্য (প্রয়োজনমত) পাঠাতে ব্যবহৃত হয়।</p>	<p>ParentLink বার্তাগুলির জন্য পিতামাতার যোগাযোগের তথ্য হোম অ্যাক্সেস সেন্টার থেকে উপলব্ধ। হোম অ্যাক্সেস সেন্টারে যোগাযোগের তথ্য (ইমেল এবং ফোন নম্বর) আপ-টু-ডেট রাখার জন্য পিতামাতা/অভিভাবক দায়ী। ক্লিক <a href="#">এখানে</a> HAC-তে আপনার যোগাযোগের তথ্য কীভাবে আপডেট করবেন তা জানতে ক্লিক <a href="#">এখানে</a> তে আপনার যোগাযোগের তথ্য আপডেট করতে ParentLinks পেতে নিবন্ধন করতে পারেন <a href="#">এখানে</a>।</p>
<p><b><u>মিডিয়া</u></b></p> <p>অভিভাবকদের</p>	<p>করতে উত্সাহিত করা লাইক, ফলো এবং সাবস্কাইব বিজ্ঞপ্তি চালু</p> <p>সোশ্যাল অফিসিয়াল <a href="#">মিডিয়া</a></p> <p>সোশ্যাল প্ল্যাটফর্মগুলিতে <a href="#">জেলার</a></p> <p>সম্ভব। <a href="#">হয়</a></p>
<p><b><u>কোনও</u></b></p> <p>করতে বার্তাগুলি জেলার অফিসিয়াল CrisisGo অ্যাপের মাধ্যমে শেয়ার করা হয়।</p>	<p> <b>CRISISGO</b> হল জরুরী সতর্কতা এবং মেসেজিং পাওয়ার দ্রুততম উপায়তারপর তাদের পছন্দের স্কুল(গুলি) এবং Upper Darby Sc-এর সদস্যতা নিতে হবে আইডি নম্বরের মাধ্যমে hool জেলা গ্রুপ। <a href="#">ক্লিক করুন</a></p>

টাইনশিপ, মিলবোর্ন বরো এবং গ্লেনলেন্ডন বরোর একটি সমঝোতা স্মারকের (MOU) মাধ্যমে আপার ডার্বি ডিস্ট্রিক্ট কমিউনিকেশনে শেয়ার করা তথ্য যাতে চলমান তদন্তে হস্তক্ষেপ বা আপোস না করে তা নিশ্চিত করতে পুলিশ এবং/অথবা ফায়ার ডিপার্টমেন্টের নেতৃত্বের সাথে সহযোগিতা করে। এটাও মনে রাখা জরুরী যে যখন জরুরী/গুরুতর ঘটনা সংঘটিত অপরাধের সাথে জড়িত তখন যোগাযোগ প্রোটোকল ভিন্ন হয়। অনুসারে, প্রতিক্রিয়াশীল পুলিশ বিভাগ বা ফায়ার বিভাগ সমস্ত যোগাযোগের নেতৃত্ব দেবে। প্রয়োজনে আপার ডার্বি স্কুল ডিস্ট্রিক্টকে অন্তর্ভুক্ত করা হবে এবং জড়িত করা হবে।

### জরুরী বা গুরুতর ঘটনা ঘটলে কি হয়?

যখন স্কুল ডিস্ট্রিক্টের কর্মীরা নির্ধারণ করে যে একটি গুরুতর ঘটনা ঘটেছে যা ছাত্র, কর্মচারী এবং দর্শকদের নিরাপত্তাকে প্রভাবিত করতে পারে, তখন আমাদের CrisisGo মোবাইল অ্যাপ্লিকেশনের মাধ্যমে একটি সতর্কতা

বিজ্ঞপ্তি পাঠানো হয়। এই সতর্কতার আগে, জেলা পুলিশ এবং/অথবা ফায়ার বিভাগ বা উভয়কেই সতর্ক করবে। এটি লক্ষ করা গুরুত্বপূর্ণ যে যে কোনও জেলা কর্মী সদস্য CrisisGo অ্যাপের মাধ্যমে একটি লকডাউন জরুরি সতর্কতা সক্রিয় করতে পারেন।

সতর্কতাটিকে লক-আউট, লক-ইন, লকডাউন বা ইভাকুয়েশন হিসাবে মনোনীত করা যেতে পারে। নীচের সারণীতে নির্দেশিত হিসাবে, জরুরি প্রতিক্রিয়া সতর্কতার ধরন জেলা প্রতিক্রিয়ার স্থর নির্ধারণ করবে। সম্পর্কে আরও জানুন এ জেলা জরুরি যোগাযোগে ব্যবহৃত জরুরি প্রস্তুতি এবং নিরাপত্তা পরিভাষা [লক-আউট](#), [লক-ইন](#), [লকডাউন](#), [ইভাকুয়েশন পরিবারের জন্য](#) নথি

ইমার্জেন্সি রেসপন্স অ্যালার্ট	ডিস্ট্রিক্ট কমিউনিকেশনস রেসপন্স
লক-আউট	CrisisGo, ParentLink এবং জেলা জুড়ে সোশ্যাল মিডিয়ার মাধ্যমে একটি যোগাযোগ পাঠানো হয় স্কুলের মধ্যে যে পরিবারগুলিকে সতর্ক করা হয়েছে এবং অন্য যে কোনও স্কুল এই ঘটনার দ্বারা সরাসরি প্রভাবিত হয়েছে।
লক-ইন	একটি যোগাযোগ CrisisGo, ParentLink এবং জেলা জুড়ে সোশ্যাল মিডিয়ার মাধ্যমে পাঠানো হয় স্কুলের মধ্যে যে পরিবারগুলিকে সতর্ক করা হয়েছে এবং অন্য যে কোনও স্কুল এই ঘটনার দ্বারা সরাসরি প্রভাবিত হয়েছে।
লকডাউন	একটি যোগাযোগ CrisisGo, ParentLink এবং জেলা জুড়ে সমস্ত জেলা পরিবারে সোশ্যাল মিডিয়ার মাধ্যমে পাঠানো হচ্ছে।
Evacuation	একটি যোগাযোগ CrisisGo, ParentLink এবং জেলা জুড়ে সোশ্যাল মিডিয়ার মাধ্যমে পাঠানো হচ্ছে স্কুলের মধ্যে যে পরিবারগুলিকে সতর্ক করা হয়েছে এবং অন্য যে কোনও স্কুল এই ঘটনার দ্বারা সরাসরি প্রভাবিত হয়েছে।  দ্রষ্টব্য: এই সতর্কতাগুলিতে ফায়ার ড্রিল স্থানান্তর অন্তর্ভুক্ত নয়। ফায়ার ড্রিল হল ছাত্র এবং স্কুলের কর্মীদের জন্য অভ্যাস খালি করা।

যখন CrisisGo অ্যাপে একটি সতর্কতা সক্রিয় করা হয়, তখন নিম্নলিখিতগুলি ঘটে:

1. স্কুলের কর্মীরা এবং জেলা কর্মকর্তারা অ্যাপটির মাধ্যমে সতর্কতা গ্রহণ করেন।
2. স্কুল ইমার্জেন্সি রেসপন্স প্ল্যান অবিলম্বে সমস্ত ছাত্র, কর্মী এবং যেকোন দর্শকদের জন্য সক্রিয় করা হয়েছে। স্থানীয় জরুরী প্রতিক্রিয়া কর্মীদের উপযুক্ত হিসাবে যোগাযোগ করা হয়। ছাত্র, কর্মী এবং

দর্শকদের পুরো ঘটনা জুড়ে জরুরি প্রতিক্রিয়া প্রোটোকল মেনে চলতে হবে। স্কুলের কর্মীরা এবং জেলা আধিকারিকরা অ্যাপের মাধ্যমে দ্বিমুখী যোগাযোগে নিযুক্ত হতে সক্ষম।

3. সুপারিনটেনডেন্টের কমান্ড সেন্টার একটি জরুরী/গুরুতর ঘটনা সংক্রান্ত হ্যান্ডলিং এবং যোগাযোগের জন্য কেন্দ্রীভূত কমান্ড অবস্থান হিসাবে সক্রিয় করা হয়। সুপারিনটেনডেন্ট এবং/অথবা ব্যাকআপ জরুরি প্রতিক্রিয়াকারীদের সাথে যোগাযোগ করবে এবং একটি ঘটনা কমান্ড পোস্ট স্থাপন করা শুরু করবে।
4. জেলার ইমার্জেন্সি রেসপন্স টিম স্কুল-লেভেল ইমার্জেন্সি রেসপন্স টিমের সাথে ঘটনার একটি ওভারভিউ এবং জরুরী/গুরুতর ঘটনা পরিচালনায় স্কুল প্রশাসনকে সহায়তা প্রদানের জন্য সংযোগ করে। জরুরী/গুরুতর ঘটনার সময় জেলার ইমার্জেন্সি রেসপন্স টিম এবং চেইন অফ কমান্ড সম্পর্কে আরও জানতে নীচে দেখুন।
5. যোগাযোগ পরিচালক অভ্যন্তরীণ এবং বাহ্যিক যোগাযোগ প্রোটোকল সক্রিয় করে এবং ঘটনার একটি সংক্ষিপ্ত বিবরণ প্রদান করার জন্য CrisisGo অ্যাপ, ParentLink ইমেল এবং জেলার অফিসিয়াল সোশ্যাল মিডিয়ার মাধ্যমে একটি যোগাযোগ পাঠান। ঘটনার গুরুত্বের উপর নির্ভর করে, তথ্যের নির্ভুলতার জন্য এবং তদন্তে বাধা না দেওয়ার জন্য স্থানীয় পুলিশ এবং/অথবা ফায়ারের সাথে যোগাযোগ পর্যালোচনা করা হবে।
6. জেলার ইমার্জেন্সি রেসপন্স টিম এবং স্কুল-লেভেল ইমার্জেন্সি রেসপন্স টিম এবং যেকোনো জরুরী প্রতিক্রিয়া কর্মীদের মধ্যে যোগাযোগ পুরো ঘটনা জুড়েই বজায় রাখা হয়।
7. আপডেটগুলি জেলা স্টেকহোল্ডারদের এবং স্কুলের ঘটনাটি যতবার সম্ভব এবং/অথবা যখন নতুন তথ্য উপলভ্য হয় তখন
8. জরুরী প্রতিক্রিয়ার ক্লোজ-আউট ঘটনাটি শেষ হয়ে গেলে জেলা স্টেকহোল্ডারদের সাথে যোগাযোগ করা হয়।
9. লকডাউনের ক্ষেত্রে একটি ঘটনা ফলো-আপ যোগাযোগ জেলা স্টেকহোল্ডারদের কাছে পাঠানো হয়। লক-আউট, লক-ইন, লকডাউন বা সরিয়ে নেওয়ার ঘটনার পরে প্রিন্সিপাল সংশ্লিষ্ট স্কুল সম্প্রদায়ের সাথে যোগাযোগ করেন।
10. ডিস্ট্রিক্ট ইমার্জেন্সি রেসপন্স টিম ঘটনার উপর একটি ডিরিফিং পরিচালনা করে এবং প্রয়োজনে স্থানীয় পুলিশ এবং/অথবা ফায়ার অন্তর্ভুক্ত করতে পারে।

জেলার ইমার্জেন্সি রেসপন্স টিম কী এবং এর চেইন অফ কমান্ড কী?



ডিস্ট্রিক্ট ইমার্জেন্সি রেসপন্স টিম গঠিত , প্রত্যেকেই একটি নির্দিষ্ট এলাকায় দক্ষতা প্রদান করে যা একটি জরুরী/গুরুতর ঘটনার সময় স্কুলে সহায়তা প্রদানের সাথে সম্পর্কিত।

ডিস্ট্রিক্ট ইমার্জেন্সি রেসপন্স টিমের প্রতিটি সদস্য জরুরী বা গুরুতর ঘটনার সময় সক্রিয় হতে পারে এমন কোনও পরিষেবা এবং সহায়তার বিষয়ে স্কুল সুপারিনটেনডেন্টের সাথে সহযোগিতা করার জন্য দায়ী।

ডিস্ট্রিক্ট ইমার্জেন্সি রেসপন্স টিমের প্রত্যেক সদস্যের দায়িত্ব হল সুপারিনটেনডেন্ট অফ স্কুল, কমিউনিকেশন ডিরেক্টর এবং পাবলিক সেফটি ডিরেক্টরের সাথে যোগাযোগ করার জন্য আপডেটগুলি যথাসম্ভব সঠিকভাবে এবং যত তাড়াতাড়ি সম্ভব। জেলার প্রতিটি পদের জন্য ব্যাকআপ তালিকাভুক্ত একটি অভ্যন্তরীণ নথি রয়েছে।

টিমের সদস্যরা হলেন:

- স্কুল সুপারিনটেনডেন্ট
- অফ কমিউনিকেশন
- ডিরেক্টর অফ পাবলিক সেফটি
- অ্যাসিস্ট্যান্ট সুপারিনটেনডেন্ট অফ স্টুডেন্ট সার্ভিসেস
- অ্যাসিস্ট্যান্ট সুপারিনটেনডেন্ট অফ পার্সোনেল এবং ইকুইটি
- ডিরেক্টর অফ এলিমেন্টারি এডুকেশন
- ডিরেক্টর মাধ্যমিক শিক্ষার
- প্রধান আর্থিক অফিসার (পরিবহন, সুবিধা, অপারেশন)
- পরিচালকপাঠ্যক্রম ও নির্দেশনা
- , অনুদান, খাদ্য পরিষেবা, কাউন্সেলিং এবং সামাজিক কর্মের
- পিউপিল
- সার্ভিসেস
- ডিরেক্টর অফ টেকনোলজি
- সেক্রেটারি স্কুল

সুপারিনটেনডেন্ট সুপারিনটেনডেন্ট উচ্চ ডার্বি স্কুল ডিস্ট্রিক্ট অ্যাডমিনিস্ট্রেশন ইমার্জেন্সি এবং সিরিয়াস ইনসিডেন্ট কমিউনিকেশনের জন্য একটি চেইন অফ কমান্ড প্রতিষ্ঠা করেছেন কর্তৃপক্ষের একটি শ্রেণিবিন্যাস হিসাবে কাজ করার জন্য দল যা একটি জরুরী বা গুরুতর ঘটনা জুড়ে যোগাযোগের দায়িত্বের স্তর নির্দেশ করে। নীচের গ্রাফিকটি আপার ডার্বি স্কুল ডিস্ট্রিক্ট অ্যাডমিনিস্ট্রেশন ইমার্জেন্সি এবং সিরিয়াস ইনসিডেন্ট কমিউনিকেশন টিমের চেইন অফ কমান্ডের একটি উপস্থাপনা।

	জেলা ঘটনা কমান্ডার	কমিউনিকেশন
লিডার মো	জেলাড্যানিয়েল ম্যাকগ্যারি, সুপারিনটেনডেন্ট	অ্যারোন্ডা কিউ. বিউফোর্ড, ডিরেক্টর অফ কমিউনিকেশনস
1ম ব্যাক আপ	এডওয়ার্ড মার্শালেক, সহকারী সুপারিনটেনডেন্ট অফ স্টুডেন্ট সার্ভিসেস	ক্রিস্টিন কেলি, কারিকুলাম

২য় ব্যাক আপের	ফ্রেইগ রজার্স, চিফ ফাইন্যান্সিয়াল অফিসার (সিএফও)	ওয়েন্ডি এলগার্ট, ফেডারেল প্রোগ্রামের পরিচালক
৩য় ব্যাক আপ	ড. জন কাউন্সিল, সহকারী সুপারিনটেনডেন্ট অফ পার্সোনেল এবং ইকুইটি	টিম ল্যামবার্ট, ডাটা এবং ইনফরমেশন ম্যানেজার

দ্য ডিস্ট্রিক্ট ইনসিডেন্ট কমান্ডার জরুরী বা গুরুতর ঘটনার সাথে সম্পর্কিত সমস্ত বিষয় তত্ত্বাবধানের জন্য দায়ী।

ডিস্ট্রিক্ট কমিউনিকেশন লিডার একটি জরুরি বা গুরুতর ঘটনার সময় জেলা স্টেকহোল্ডারদের সাথে যোগাযোগের প্রবাহ নিশ্চিত করার জন্য দায়ী।

ডিস্ট্রিক্ট কমান্ডার এবং ডিস্ট্রিক্ট কমিউনিকেশন লিডার একটি জরুরী বা গুরুতর ঘটনার সময় জেলা স্টেকহোল্ডারদের সাথে যোগাযোগ সঠিক, সমন্বিত এবং নিয়মিতভাবে প্রচার করা নিশ্চিত করার জন্য সহযোগিতামূলকভাবে কাজ করে।

ডিস্ট্রিক্ট ইনসিডেন্ট কমান্ডার এবং ডিস্ট্রিক্ট কমিউনিকেশন লিডার উভয়েই নির্দিষ্ট দায়িত্ব পালনের জন্য প্রতিটি মনোনীত প্রাথমিক এবং দুইজন ব্যাক আপ কর্মীদের ভূমিকা পালন করে। সুপারিনটেনডেন্টকে প্রাথমিক জেলা কমান্ডার হিসাবে মনোনীত করা হয়। সুপারিনটেনডেন্ট সাইটে না থাকলে বা অনুপলব্ধ হলে, চিফ ফাইন্যান্সিয়াল অফিসার (সিএফও) ২য় ব্যাক আপ হিসেবে কাজ করেন এবং সহকারী সুপারিনটেনডেন্ট অফ পার্সোনেল অ্যান্ড ইকুইটি ৩য় ব্যাক আপ হিসেবে কাজ করেন। যোগাযোগ পরিচালককে প্রাথমিক জেলা যোগাযোগ নেতা হিসাবে মনোনীত করা হয়েছে। ইভেন্টে কমিউনিকেশন ডিরেক্টর সাইটে না থাকলে বা অনুপলব্ধ হলে, পার্থক্রমের পরিচালক সেই ক্ষমতায় কাজ করেন ফেডারেল প্রোগ্রাম এবং অনুদানের ডিরেক্টরের সাথে ২য় ব্যাক আপ হিসাবে কাজ করেন এবং ডেটা এবং ইনফরমেশন ম্যানেজার ৩য় ব্যাক আপ হিসাবে কাজ করেন।

সুপারিনটেনডেন্ট থেকে কমিউনিকেশন ডিরেক্টরের কাছে আপডেট আসবে। সুপারিনটেনডেন্টও ডিরেক্টর অব কমিউনিকেশনসকে পুরো ঘটনা সম্পর্কে অবহিত করা হবে।

আবার, ডিস্ট্রিক্ট ইমার্জেন্সি কমিউনিকেশন টিমের প্রতিটি সদস্য জেলা ইনসিডেন্ট কমান্ডার (স্কুল সুপারিনটেনডেন্ট বা মনোনীত) এবং ডিস্ট্রিক্ট কমিউনিকেশন লিডারের সাথে যোগাযোগ করার জন্য দায়ী যে কোনো পরিষেবা এবং সহায়তা যেগুলি জরুরি/গুরুতর সময়ে সক্রিয় হতে পারে। ঘটনা

## সময়সূচী

### পরিবর্তন করতে হবে তখন কী হবে?

যদিও স্কুল খুলতে বিলম্ব, ছাত্রছাত্রীদের তাড়াতাড়ি বরখাস্ত করা বা স্কুল বন্ধ করার সিদ্ধান্ত বিভিন্ন কারণের উপর ভিত্তি করে, সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ বিষয় হল ছাত্রদের নিরাপত্তা। স্কুলের সময়সূচির সিদ্ধান্ত নেওয়ার সময় ডিস্ট্রিক্ট অন্যান্য কিছু বিষয় বিবেচনা করে যার মধ্যে রয়েছে একটি স্কুলের বিরুদ্ধে হুমকি, শিক্ষার্থীদের পরিবহন, তাপমাত্রা, আবহাওয়ার পূর্বাভাস এবং স্কুল ক্যাম্পাসের অবস্থা (যেমন পার্কিং লট, ফুটপাথ, বাস লুপ)। , ইত্যাদি)। ডিস্ট্রিক্টের লক্ষ্য উপরে বর্ণিত যোগাযোগের সরঞ্জামগুলির মাধ্যমে যত তাড়াতাড়ি সম্ভব স্কুলের দিনের সময়সূচির পরিবর্তন সম্পর্কে পরিবারগুলির কাছে তথ্য উপলব্ধ করা।

### স্কুল বন্ধ

- যদি খারাপ আবহাওয়ার ঘটনার আগের দিন বা অন্য কোনো কারণে স্কুল বন্ধ করার সিদ্ধান্ত নেওয়া হয়, আমরা আগের দিন সন্ধ্যা 6:15 এর মধ্যে সিদ্ধান্ত নেওয়ার জন্য যথাসাধ্য চেষ্টা করব। যদি দুর্যোগপূর্ণ আবহাওয়ার ঘটনার দিন সকালে স্কুল বন্ধ করার সিদ্ধান্ত নেওয়া হয়, তবে তা সকাল 5:30-এর মধ্যে করা হবে এমন পরিস্থিতি হতে পারে যেগুলির জন্য আমাদেরকে 5:30 টার পরে স্কুল বন্ধ করতে হবে এবং আমরা এর কারণটি জানাব একটি সিদ্ধান্ত.

### স্কুল খুলতে 2-ঘন্টা বিলম্ব

- যদি খারাপ আবহাওয়া ঘটনার আগে 2-ঘন্টা দেরি করার সিদ্ধান্ত নেওয়া হয়, যদি খারাপ আবহাওয়ার ঘটনার সকালে স্কুল বন্ধ করার সিদ্ধান্ত নেওয়া হয় তবে এটি 6:15 টার মধ্যে করা হবে , এটি সকাল 5:30 টার
- মধ্যে করা হবে 2-ঘন্টা বিলম্বের পরে স্কুলগুলি বন্ধ করা হবে কিনা সে বিষয়ে সিদ্ধান্ত নেওয়া হবে সকাল 9:00 এর পরে
- শুরু হওয়া একটি প্রতিকূল আবহাওয়া ঘটনার পরে স্কুলগুলি তাড়াতাড়ি বন্ধ করার সিদ্ধান্ত নেওয়া হবে 9:00 am করা হবে এবং যত তাড়াতাড়ি সম্ভব যোগাযোগ করা হবে.
- স্কুল-পরবর্তী ক্রিয়াকলাপগুলি বাতিল করা হবে কি না সে বিষয়ে সিদ্ধান্ত দুর্যোগপূর্ণ আবহাওয়া ইভেন্টের দিনে 1:00 টার পরে নেওয়া হবে।

### স্কুলের জরুরি অবস্থা তাড়াতাড়ি বরখাস্ত

- করা যদি খারাপ আবহাওয়ার ঘটনার আগে স্কুলগুলিকে বরখাস্ত করার সিদ্ধান্ত নেওয়া হয়, তবে এটি 6:15 pm নাগাদ সকাল
- 9:00 এরআমি যত তাড়াতাড়ি সম্ভব করা হবে এবং যোগাযোগ করা হবে.
- স্কুল-পরবর্তী ক্রিয়াকলাপগুলি বাতিল করা হবে কি না সে বিষয়ে সিদ্ধান্ত দুর্যোগপূর্ণ আবহাওয়া ইভেন্টের দিনে 1:00 টার পরে নেওয়া হবে।

-----নথির সমাপ্তি-----